
ЗА ДА ИГРАЕТЕ ИГРАТА:

Изберете ниво на залог.
Завъртете барабаните чрез:

Кликване/докосване на бутона за въртене.
Кликване/докосване на интервала (само в режим на настолен компютър).
Започване на зададен брой въртения чрез менюто за автоматична игра.

Докато барабаните се въртят, можете бързо да спрете играта, като натиснете бутона за въртене. Бързата игра
увеличава скоростта на въртене на барабаните, за да покаже резултатите от въртенето по-бързо, без да ги засяга.
Отворете настройките, за да активирате/деактивирате бързата игра. Някои от тези настройки може да не са налични
в играта, която играете. Всички залози и изплащания са в валутата на потребителя.

НАСТРОЙКИ ЗА АВТОМАТИЧНА ИГРА

Тук можете да изберете предпочитаните настройки за автоматична игра.

Научете повече за настройките за автоматична игра:
Настройките за автоматична игра се различават от игра на игра. Вашата игра може да няма всички тези
настройки. Автоматичната игра може да не е налична в определени пазари.
Автоматичната игра ви позволява автоматично да играете зададен брой последователни рундове на
играта, без да взаимодействате с играта.
Автоматичната игра играе с последната стойност на залога, която сте избрали, или с дефолтната
стойност на залога на казиното.
Всяка игра има различни настройки за автоматична игра. Някои може да не са налични в играта, която
играете.
Броят на оставащите въртения в сесията на автоматичната игра се показва в играта.
Автоматичната игра спира, когато се активират Free Spins.

Настройки за автоматична игра

Брой въртения
Задайте броя на въртенията, които искате да играете.

Спри при всяка печалба
Спри сесията, ако спечелите при въртене.

Лимит за единична печалба
Спри сесията, ако печалбата надвишава или е равна на избраната сума.

Лимит за печалба
Спри сесията, ако балансът ви се увеличи и надвиши или е равен на избраната сума.

Лимит за загуба
Спри сесията, ако балансът ви намалее и падне под или е равен на избраната сума.

Започнете автоматична игра:
Кликнете/докоснете бутона за автоматична игра. Това ще отвори диалога за настройки, който ви
позволява да изберете броя на въртенията, които искате да играете, и да настроите настройките за
спиране.
Кликнете/докоснете вашите настройки за автоматична игра.
Кликнете/докоснете Потвърди, за да започнете автоматичната игра. Това започва сесията на
автоматичната игра и тя продължава, докато не изчерпите зададените въртения или не кликнете/
докоснете бутона Стоп.
Кликнете/докоснете бутона Стоп, за да прекратите автоматичната игра. Кликването/докосването на този
бутон не влияе на резултатите от въртенето.



ЗА ИГРАТА

Тази игра е слот игра с 5 барабана и 4 реда, включваща Уайлд символи с множител, Лепкави Уайлд символи и Bonus
завъртания.

Теоретичната средна възвръщаемост за играча (RTP) за тази игра е 94.38%.

Печалбите на линии за залагане се изплащат последователно от най-левия към най-десния барабан.
Само най-високата печалба на линия за залагане се изплаща.
Печалбите на различни линии за залагане се добавят.
Печелившите комбинации и изплащанията се извършват според Таблицата на изплащанията. Всички линии за
залагане и печеливши комбинации в играта са показани в Таблицата на изплащанията.
Таблицата на изплащанията отразява текущата конфигурация на залога и се променя в съответствие със съответния
залог.
Всички залози и изплащания са в валута.

Тази игра включва ограничение на печалбата от {{WIN_CAP}} на залога, направен за игровия рунд.

СПЕЦИАЛНИ СИМВОЛИ

Попадането на 3 bonus символа в основната игра активира bonus завъртания и награждава с 15 bonus завъртания.
Попадането на 3 bonus символа по време на Bonus завъртания награждава с допълнителни 5 Bonus завъртания.
BONUS символът може да се появи на барабани 1, 3 и 5 в Основната игра и Bonus завъртания.
BONUS символът е скатер символ.

Уайлд символите могат да се появят навсякъде по барабаните, както в основната игра, така и в Bonus завъртания.
Уайлд символът е лепкав в bonus завъртания, докато не участва в печеливша линия.
Уайлд символът замества всички символи, с изключение на Bonus.

Когато Influence Meter се активира, ако Уайлд символ попадне на позиция, вече заета от друг Уайлд символ,
множителят на съществуващия Уайлд се увеличава с +1.

В основната игра и в bonus завъртания, всяко завъртане може да награди с ApeX Уайлд. Когато те попаднат като
част от печеливша линия, значително увеличават вашата печалба.
ApeX Уайлд символите идват със следните възможни множители: x10, x25, x100.

ЛУДИЯТ МАЙМУНСКИ МЕТЪР

Influence Meter се увеличава с всяко завъртане, което не води до печалба, като се увеличава по-бързо при повече
последователни загуби.
Когато спечелите, нивото на метъра остава същото, но серията от загуби се нулира.
С напълването на метъра, той преминава през пет нива на влияние.
Всяко ниво предлага шанс да се пуснат различен брой Wild символи при активиране.
Колкото по-високо е нивото на влияние, толкова по-голям е броят на Wild символите, които се пускат по време на
функцията.

BONUS СПИНОВЕ

Попадането на 3 bonus символа в основната игра присъжда 15 bonus спина, а попадането на 3 bonus символа по
време на bonus спинове присъжда допълнителни 5 bonus спина.
Когато се активират, Bonus спиновете започват с независим Influence Meter, който се повишава по-бързо от този в
основната игра и се нулира само когато bonus спиновете се активират за първи път.
Bonus спиновете винаги започват с Influence Meter на ниво 1.
По време на bonus спиновете, уайлдовете са лепкави и остават на барабаните, докато не станат част от печеливша
линия или докато bonus спиновете не приключат.



ПЕРСИСТЕНТНО СЪСТОЯНИЕ

Вероятността за задействане на определени събития в играта може да се промени по време на игра.

Тази игра включва визуални елементи, които се променят по време на игра. Тези визуални елементи са само за
развлекателни цели и не увеличават шанса на играча да задейства определено събитие в играта или да повлияят на
резултата от играта по какъвто и да е начин. Всяко завъртане е независимо, а резултатите се определят от генератор
на случайни числа (RNG). Визуалните промени не влияят на възвръщаемостта на играта към играча (RTP).

AI услуги са използвани за модифициране, генериране или подобряване на части от игровото изкуство и за превод
на ПРАВИЛАТА НА ИГРАТА.

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ

Грешка анулира всички плащания и игри.
В съответствие с практиките за честна игра, резултатът от всяка игра е напълно независим.
Шансовете за получаване на определен резултат винаги са едни и същи в началото на всяка игра.
Английската версия на правилата на играта е водеща.

Незавършените игри ще бъдат автоматично разрешени след 24 часа. Всички печалби, произтичащи от автоматично
разрешаване, ще бъдат изплатени на акаунта на играча.


